

健全优胜劣汰机制 弘扬价值投资理念

ST板块今年跌幅最大重现1元股

股市连连看

临近年底,盘点今年股市,最受伤的板块无疑就是ST股票了,在退市压力下,以往年底博重组的炒作大为减少,ST股票持续下跌,成为今年跌幅最大的板块,而且,出现了久违的1元股。市场人士认为,优胜劣汰是资本市场的基本功能,ST股票炒作的减少是A股市场进步的标志。

2只股票先后退市

创业板首家退市公司欣泰电气,已于11月6日退市到三板挂牌,简称“欣泰3”,每周转让3次,涨跌幅限制为5%。挂牌后一度从1.55元炒到1.8元,但随后连续跌停。

11月27日晚间,欣泰3主办券商兴业证券提示,创业板没有重新上市制度安排,而且欺诈发行具有违法行为不可纠正、影响不可消除的特征,也不符合重新上市的要求。因此公司股票退市后,无法重新上市,请投资者注意投资风险。

29日欣泰3报1.44元,已经低于11月6日上市的价格。

今年管理层严格执行退市制度的态度很明确,继欣泰电气之后,今年7月7日,新都酒店成为首个因“公司连续两年财务报告被出具无法表示意见的审计报告、第三年因扣除非经常性损益后的净利润为负”导致退市的公司。

健全优胜劣汰机制

对于上市公司的退市问题,11月10日至

今年跌幅最大的ST股票			
证券代码	证券名称	收盘价(元)	今年跌幅(%)
002070.SZ	*ST众和	4.05	-70.82
600654.SH	*ST中安	5.37	-69.19
600680.SH	*ST中普	9.90	-67.63
000982.SZ	*ST中绒	3.19	-65.14
600275.SH	*ST昌鱼	6.71	-62.30
002207.SZ	*ST准油	7.67	-61.90
600767.SH	*ST运盛	6.71	-56.85
000953.SZ	*ST河化	7.64	-54.25
002248.SZ	*ST东数	5.28	-54.21
600149.SH	*ST坊展	10.90	-53.46
600608.SH	*ST沪科	7.89	-53.01
600091.SH	*ST明科	5.93	-50.62
600112.SH	*ST天成	5.45	-50.36
600401.SH	*ST海润	1.16	-50.00
000595.SZ	*ST宝实	5.33	-49.48
002490.SZ	*ST墨龙	4.96	-48.76
600423.SH	*ST柳化	4.83	-48.56
600696.SH	*ST凸凸	5.78	-46.43
000613.SZ	*ST东海A	8.19	-46.05
600747.SH	*ST大控	2.82	-45.77

(截至11月30日)数据来源:同花顺iFinD

22日,证监会有过3次表态:在11月10日的证监会例行新闻发布会上,证监会新闻发言人表示,交易所正在研究完善退市财务类指标,优化退市制度,促进上市公司聚焦主业,充分发挥好资本市场的功能;11月16日,证监会副主席李超在一论坛上表示,推进退市制度改革,健全优胜劣汰的市场机制;11月22日,证监会主席助理张峰峰在“2017金麒麟论坛”上表示,下一步将持续改革股票发行、退市等制度,进一步健全优胜劣汰机制。

这些表态彰显出证监会铁腕执行退市机制的决心。每逢年末,一些上市公司会突击进行重大交易或会计处理调整,借以扭亏摘帽、规避连续亏损戴帽、暂停上市以至退市。对于这一问题,证监会日前再次重申:下一步将强化对上市公司年末突击进行利润调节行为的监管力度。

新都酒店的退市表明任何试图通过腾挪数据、粉饰报表等打“擦边球”手段规避退市的行为,都是行不通的。很显然,在新股发行常态化的同时,A股市场退市速度将加快。

ST股票炒作降温

以往年底很多人都会炒作ST股票重组预期,但是,今年在退市加快的预期下,ST股票炒作降温,这类股票出现大幅下跌。

刚刚结束的11月份股市交易沪深股市全面回调,上证指数11月报收3317.19点,月跌幅2.24%;深证成指11月报收10944.1点,月跌幅2.24%;中小板指数报收7553.3点,月跌幅3.5%;创业板指数报收1770.3点,月跌幅5.32%。11月下跌股票多达2600只,其中,ST股票最受伤,跌幅第一的就是*ST众和,11月下跌60.18%,该股11月3日复牌后已经连续18个跌停板。沪市风险警示板交易的35只ST股票,11月30只股票下跌,跌幅最大的*ST天成,月跌幅为36.77%。

由于股价大幅下跌,1元股卷土重来,截至昨天,*ST海润股价报收1.16元,*ST锐电股价1.66元,成为沪深两市各自唯一的1元股。市场人士普遍认为,ST股票大幅下跌不是坏事,有利于A股市场弘扬价值投资的理念。

首席记者 连建明

本报讯(记者 许超声)上海融之家联合易观昨天在上海发布了《2017年中国消费信贷市场发展报告》。报告显示,2017年个人消费信贷需求强劲,年增加3.89万亿元,为历史最高量。

报告显示,2017年我国个人消费信贷需求强劲,传统金融机构消费信贷当年增加了3.89万亿元,为历史最高量,2017年末余额达到8万亿元,占GDP总量的12.32%;与此同时,互联网金融消费信贷规模增长也十分强劲,到2017年末余额大约为3500亿元。而根据发展趋势,未来消费信贷市场将继续保持非常快速增长,预计2019年的个人消费信贷余额将达到14.67万亿元。

上海融之家金融信息服务公司是国内第一个互联网贷款搜索平台,可以帮助借款用户通过手机轻松实现贷款需求。融之家CEO张建梁表示,希望继续秉承消费金融行业独立第三方观察者身份,致力于挖掘和寻找消费金融各个垂直细分领域的优秀企业,践行“科技让消费金融更美好”的企业使命。

我国个人消费信贷需求强劲
今年增加近四万亿元达到历史最高量

京东完成对“淘汽档口”收购

打造汽车后市场全产业链平台

本报讯(记者 金志刚)京东昨天在上海宣布已经完成对“淘汽档口”的收购,将在其原有业务和平台基础上叠加京东新的战略思路和资源进行改造升级,打造国内首个汽车后市场全产业链一体化平台,京东汽车后市场B2B业务正式上线。

在发达国家成熟的汽车产业链中,汽车后市场占比通常能达到50%-60%,而我国目前只占10%左右。同时,我国汽车保有量已超过2亿辆,并仍保持着快速增长的势头。巨大的市场空间吸引了众多商家涉足。行业统计数据显示,在4S店体系之外,目前市场上共有超过40万家汽车维修服务店,数量上远

超需求,但其中,拥有二级以上资质的汽车维修店不足十分之一,服务质量上远未达到消费者要求。与此同时,复杂的分销层级和零散的市场销售让品牌厂商难以准确掌握产品销售情况,增长压力下盲目定制的生产目标致使下层经销商层层压货。而在汽车配件经销商、分销商面临库存问题时,修理厂却因为找不到配件让车主苦等数月。

京东集团相关人士表示,向上游拓展B2B市场是京东汽车无界服务战略重要的一环,完成布局后将与原有汽车用品业务形成B2B2C闭环,彻底打通汽车后市场品牌商、经销商、维修企业和消费者的完整链条。

首批项目落户松山湖基金小镇

本报讯(首席记者 连建明)松山湖基金小镇首批基金入驻暨重大项目落户签约仪式近日在东莞举办,本次活动上举行了30多家基金/机构的人驻仪式、4家银行的并购基金优先级额度授信合作仪式、超百亿元的并购/产业基金合作签约仪式以及多个优质服务平台的合作启动仪式,“广发证券-松山湖资产配置中心”落户仪式亦在活动上举行。

松山湖基金小镇是今年4月依据东莞市

政府批准而设立的兼具国际开放性和金融专业性、资本密集型和智力密集型的新兴金融产业集聚区,旨在助力东莞“倍增计划”,实现东莞经济与效益倍增。早在今年8月,广发证券就与松山湖基金小镇签署全面合作协议。此次“广发证券-松山湖资产配置中心”落户仪式的举行,标志着广发证券与松山湖基金小镇的合作取得了阶段性成果。广发证券将把东莞分公司注册地址迁移至松山湖基金小镇。

1至10月证监会罚没款超去年总和

本报讯(首席记者 连建明)证监会行政处罚巡回审理工作暨行政处罚委员会兼职审理委员培训班于近日在北京举办,证监会主席助理宣昌能表示,当前执法环境日趋严峻复杂,执法压力不断增大,执法工作的中心地位日益凸显,需要执法战线全体同志主动

作为,凝聚执法合力,提升执法效能。

宣昌能对全系统行政处罚工作所取得的成效给予了充分肯定,2017年截至10月底,共作出182项行政处罚决定,罚没款共计63.61亿元,超过去年全年总和,共对34人实施市场禁入,接近去年全年水平。



建行手机银行微课堂

免去排队之苦,手机银行生活缴费轻松搞定



李阿姨每月一到缴水、电、煤公共事业费那几天,心情就特别烦躁,为什么呢?每次交的钱可能不多,却要去营业厅大排长龙、受罪大半天。而现在,李阿姨通过建行手机银行,生活缴费可以轻松搞定啦。

一次偶然机会,李阿姨到建行网点办理业务,网点的客户经理向她推荐了建行手机银行。手机银行中除了能够办理日常的账户查询、转账业务之外,还可以通过建行手机银行办理各类公共事业缴费。在客户经理的介绍下,李阿姨尝试为自己的手机号充了一笔话费,立马就充值到账了,李阿姨觉得非常方便。回到家后,李阿姨又拿出了水电煤账单,按照先前客户经理的操作流程,通过手机银行“悦生活”菜单,轻松完成了缴费。

如今,李阿姨在家用建行手机银行轻轻松松就把每月水电费给交了,省去了排队之苦,也不用受办理时间的限制,足不出户便可缴纳各种日常生活费用。随着使用的深入,李阿姨还发现,手机银行“悦生活”菜单还可以买飞机票、火车票、交通违

章代缴等日常生活琐事,大大方便了日常生活。

上海建行内人士介绍,目前,手机银行“悦享生活”频道为客户提供基于各种生活场景、以缴费支付业务为主的全渠道、全景化信息与金融服务,满足客户日益增长的多元化生活服务需求。缴费内容涵盖了家庭生活所需的水电煤、手机/固话充值、有线电视、学杂费、交通罚没款、保险续费、20余种民生缴费,服务生活、教育、娱乐、出行等多个领域,有效满足了客户日常缴费支付等业务的办理需要。并且,手机银行缴费功能面向所有手机银行用户提供服务,不受签约情况的限制,有效降低了客户使用门槛。客户只需要有建行账户,下载建行手机银行客户端便可在家轻松完成各类生活缴费,享受一站式服务,提升生活质量。